

上等兵陈政,好样的!

人民日报微信公众号再次发文点赞咱信阳人

本报讯(记者 周涛)“隔了3天,人民日报微信公众号又点赞咱信阳人啦……”昨日,细心的读者发现,继日前人民日报微信公众号发布《“送儿子上北大”的鸡蛋灌饼店主,去北大做鸡蛋灌饼了》新闻点赞彭勇后,信阳人再登央媒,10月10日下午,该公众号以《这个上等兵,曾是中学语文老师》为题,讲述了信阳籍上等兵陈政在部队“大熔炉”成长的故事。

陈政毕业于杭州师范大学汉语言文学专业,于2021年3月入伍,现为东部战区陆军海防某旅“洛阳营”红一连上等兵。入伍第一天,班长看着陈政行李箱里的教师资格证,颇为好奇。当时,陈政已考取资格证,并在一所中学教语文。很多人会有“已经是老师了,为什么来当兵”的疑问,对于陈政而言,从军报国的种子早就在心里种下。

陈政的大伯陈志明17岁参军,参加过边境自卫反击战,作为一名机枪手,当时陈志明为上前

线多次向连队党支部递交请战书,并最终如愿。战斗过程中,陈志明总是冲锋在前,视死如归,跟着大部队一次又一次圆满完成上级赋予的战斗任务。每次听大伯讲起战地故事,陈政都深受触动,上大学时,每当部队官兵来校宣讲或者学校组织去军营参观见习,都让陈政对军营更加向往。

“我还是要再拼一把,挑战更多的不可能。”去年春季征兵启动后,学校里的征兵宣传,彻底唤醒了陈政的从军梦。在得到家人的理解与支持后,他如愿来到迷彩军营。从教书育人的三尺讲台,到泥土飞扬的步兵训练场,他以3公里跑道作笔墨,器械场为纸张,训练成绩从刚入新兵连时的不及格一路冲到总评优秀。

下连后,陈政被分配到“洛阳营”红一连,这支英雄连队诞生于平江起义烽火之中,一路走来立下了赫赫战功,涌现出无数英雄模范,这一切都让陈政深感自豪,同时也压力倍增。让陈政

意外的是,下连后他被任命为机枪手。为了能尽快跟上连队的训练节奏,陈政每天白天长跑增加负重,握枪瞄准苦练专业,夜间加练成为常态,很快他便熟练掌握手中武器装备,个人综合素质也得到明显提升。

在刻苦训练的同时,陈政还担任了连队新闻骨干,积极发挥自身所长,在新闻报道战线上贡献力量。在休息时间里,陈政经常和弟弟陈敖视频通话。陈敖在军士学校学习,在一次次聊天中,他被哥哥的奉献精神深深打动,2021年年底毕业分配填报志愿时,陈敖毅然勾选了“自愿到边远艰苦地区服役”一栏,如今他已成为西部战区空军驻喀什某场站的一名卫生员。一个在西北边陲,一个在东南海疆,兄弟二人以实际行动,兑现卫国戍边的誓言。

“同年兵都喜欢叫我‘陈老师’,其实穿上军装大家都一样。”在陈政看来,把全部心思放在练兵备战的中心任务上,才能无愧于这身军装。

文艺进社区 歌舞聚民心

本报讯(记者 李亚云)为深入实施文化惠民工程,进一步丰富社区居民精神文化生活,10月9日下午,浉河区五星街道与信阳邮政分公司携手开展“支部联支部”文化艺术进社区活动。活动在五星街道七里棚社区新时代文明实践站精彩上演。

演出现场,节目内容丰富多彩,豫剧、曲剧、歌曲等都为群众喜闻乐见。歌曲《幸福中国一起走》,饱含爱国情怀,引发现场观众的共鸣与掌声;独唱《天下相亲》,歌手嘹亮的歌声直抵人心,道出中华民族和平、开放、包容的大国情怀;传统豫剧《拾花轿》《李豁子劝妻》是现场老年观众的熟悉剧目,现场老人们情不自禁地暗自跟唱……整场演出吸引了众多社区居民带着孩子前来观看,路过的居民也纷纷驻足欣赏。

演出落下帷幕,精彩延续心中。五星街道七里棚社区相关负责人表示,此次文艺演出活动不仅为社区居民献上精彩的节目,更拉近了居民之间的距离。广大居民通过这样的方式,感受到党的关怀和温暖,坚定了人民群众“听党话、跟党走”的信念,极大地增强了社区的凝聚力和向心力,把文化惠民大餐送到居民群众的家门口,将“文化惠民、服务百姓”落到实处。

“诉前调解”+“司法确认” 合力化纠纷

本报讯(王春玉)近日,浉河区人民法院运用诉前调解机制,成功化解了一起民间借贷纠纷案件,涉案标的额200余万元。

2021年年初,被告王某因工程缺垫付资金向原告罗山县某公司借款200万元,并约定借款试用期为3个月,超期还款每月利息为20000元,逾期不还按借条上的约定承担违约责任。后被告王某未按约定向原告偿还借款,经原告多次催要后仍未归还,故原告告诉至本院。

浉河区人民法院在收到该案件后,将案件分至浉河区湖东街道人民调解委员会,人民调解员潘煜在第一时间联系上当事人了解案情,先后多次与当事人三方进行电话沟通。经过调解员耐心的释法明理,原告罗山县某公司与被告王某达成调解协议,被告王某表明一定按调解协议约定按时偿还,调解协议经双方签字盖章,双方当事人共同向浉河区人民法院申请进行司法确认。

该案成功化解后,浉河区人民法院诉前调解中心收到一面由原告罗山县某公司送来的印有“诉源治理效率高,护航营商促发展”的锦旗。作为司法审判机关,浉河区人民法院将进一步细化措施,深化诉源治理,积极推行“诉前调解+司法确认”模式化解矛盾纠纷,充分发挥司法确认“高效、便捷、低成本”的特点和优势,减轻企业诉讼成本,努力为人民群众办实事、做好事、解难事,推动营商环境持续优化。



为迎接二十大胜利召开,10月10日上午,淮滨县期思镇书画协会、期思镇中学、期思镇中心校在镇文化站举办“喜迎二十大,翰墨颂党恩”书画联展活动。书画家们以笔抒情、以画传情,表达对党的热爱之情以及对美好生活的赞美。 王长江 摄

息县12岁小学生身高1.9米

与1.86米的姐姐一起被省体育局选中培养

本报讯(记者 尹斌 通讯员 李梅)息县第八小学学生涂学玲今年仅有12岁,身高却达到了惊人的1.9米,其出众的身体条件引起了省体育局的关注。

近日,河南省体育局竞体处处长谢国臣、副处长王晶晶,河南省游泳赛艇皮划艇运动中心主任郑猛,河南省球类运动管理中心女排青年队主教练牛江,信阳市教体局副局长董再春等一行莅临息县,在县领导王金利和县教体局局长付超峰的陪同下,深入息

县第八小学选拔该名女生。

谢国臣一行先与涂学玲及其家长、老师进行了亲切座谈,了解孩子的生活、学习、兴趣爱好、心理状况等基本情况,为涂学玲日后发展做了初步规划。座谈结束后,省体育局专家现场对涂学玲身体条件进行了专业的检查和测试,对测试结果非常满意,并于10月2日将其选拔到河南省郑州大学体育学院球类管理运动中心进行排球专业训练。和涂学玲一起被选拔的还有其姐姐、身高

1.86米的涂学慧。

据悉,涂学玲是继2013年息县三中陈丽被选拔到省体育局田径管理中心之后,该县再次向省体育局输送的优秀体育苗子。近年,在县委、县政府高度重视和上级部门的大力支持下,息县着重构建高水平全民健身公共服务体系,体育基础设施不断完善,体育人口逐年增长,体育人才不断涌现,群众体育全面普及,竞技体育水平稳步提高,体育事业和体育产业呈现出大发展、快发展的良好局面。

声明

●兹有信阳市平桥好再来干果购销部营业执照正、副本(统一社会信用代码:92411503MA46AR4K7E),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市红十字会老公章因不慎遗失,现声明作废。